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Вітальне слово 

керівника проекту USAID «Реформа ВІЛ-послуг у дії» Нати Аваліані 

з нагоди проведення науково-практичної конференції з міжнародною участю 

«Актуальні питання розвитку системи громадського здоров’я в Україні» 

 
 

Шановні колеги! 

 

Сьогодні в Україні відбуваються історичні зміни – проводиться реформа системи охорони здоров’я, яка 

важлива для кожного українця. Фокус інституту охорони здоров’я вже змінився від політики лікування до політики 

зміцнення здоров’я і попередження захворювань. Таким чином, створення і розбудова системи громадського здоров’я 

в Україні є одним із пріоритетів реформи. Маючи єдину мету, Міністерство охорони здоров’я, професійна спільнота, 

громадськість та міжнародні експерти працюють разом. 

Спільними зусиллями вже багато зроблено для інституалізації нової системи в України: створено Управління 

громадського здоров’я при Міністерстві охорони здоров’я, Центр громадського здоров’я МОЗ України, Київський 

міський центр громадського здоров’я. У листопаді 2016 року Уряд ухвалив ключовий документ, який надав поштовх 

подальшого розвитку системи громадського здоров’я, а саме, Концепцію розвитку системи громадського здоров’я    

на 2017–2020 роки. Концепція визначає засади, напрями, завдання, механізми і строки розбудови системи 

громадського здоров’я з метою формування та реалізації ефективної державної політики для збереження та зміцнення 

здоров’я населення, збільшення тривалості та покращення якості життя, попередження захворювань, продовження 

активного, працездатного віку та заохочення до здорового способу життя шляхом об’єднання зусиль усього 

суспільства. 

Ключовою умовою успіху реформ є підготовка кадрів для нової системи громадського здоров’я. Окремим 

напрямком роботи міжнародних експертів, освітніх осередків та професійної спільноти є навчання фахівців медичної 

галузі сучасним підходам громадського здоров’я. Вже запущена серія курсів тематичного удосконалення для фахівців, 

що працюватимуть у реорганізованій системі громадського здоров’я України. Актуальним залишається створення 

програм дипломної та післядипломної освіти, включаючи магістерські програми з громадського здоров’я. Нові освітні 

прогами сприятимуть зміцненню здатності місцевих освітніх закладів готувати фахівців у сфері епідеміології, 

протидії ВІЛ та туберкульозу, розробки та впровадження політики в галузі громадського здоров’я.  

І цей освітній процес за міжнародними стандартами лише розпочав свій шлях вищими медичними закладами 

України!  

У світі існує багато освітніх і дослідницьких програм громадського здоров’я, чиїм досвідом Україна може вже 

скористатися для розбудови системи та поліпшення власних освітніх і дослідницьких проектів в галузі епідеміології 

та громадського здоров’я.  

Спільними зусиллями ми здатні створити сучасну і прогресивну систему громадського здоров’я, що відповідає 

викликам національного і глобального рівня.  

 

 

З повагою,  

Керівник проекту USAID  

«Реформа ВІД-послуг у дії»  Ната АВАЛІАНІ 


